面包车翻入水塘11幼童遇难

事发江西贵溪,涉事幼儿园未经审批,园长和司机被控制

12月24日,江 西贵溪市一载有15 名幼儿园学生的面 包车侧翻坠入水塘 造成11人遇难,4人 受伤。贵溪市相关 部门称,涉事的乡村 幼儿园没有审批手 续。目前,幼儿园园 长和事故司机已经 被控制,具体情况正 在讲一步调查中。



面包车侧翻坠入的水塘水面漂浮着孩子的书包

事发:面包车翻入水塘11人遇难

24日上午9时许,贵溪市滨江镇洪塘村 一载有15名幼儿园学生的面包车侧翻坠入 水塘,当场致3人死亡,12人送医抢救。据 介绍,事发水塘水深达3-4米,面积有10余 亩。事故车上除司机外,还有一名老师。据 悉,这些孩子都是幼儿园大班、中班、小班学 生,年龄在4到6岁。

江西鹰潭市政府新闻办称,事发后,鹰

潭、贵溪相关官员第一时间赶赴事故现场组 织抢救,要求全力救治受伤人员,妥善做好 善后事宜。当地公安、消防、交警、医护人员 及时开展现场施救。截至24日17时30分, 送医的8名儿童抢救无效死亡,此次事故遇 难儿童升至11人,另有4名仍在医院救治, 已脱离危险。

调查:涉事幼儿园未经政府审批

据调查,这辆车牌号为赣LP2689的长

安面包车,证照齐全,该车为7座,司机名叫 彭春娥,接送的孩子是滨江镇金沙村委会湖 彭家小组一所叫春蕾幼儿园的学生,该幼儿 园未经审批,镇政府曾多次责令整改。

据交警部门现场勘测,造成事故的原因 是司机当时驾车速度较快,操作不当,为了 避开停放路旁的农用车而冲上沙堆,滑落水 塘,发生事故。目前,幼儿园园长和肇事司 机已被公安机关控制,各项善后工作正在紧 张有序处理当中。当地救援队员依旧在对

请到尼彩手机工厂店体验

现场水塘进行排水打捞工作,排查遗漏的伤

目前,脱离生命危险的4名小孩仍在医 院救治。孩子的家属也已抵达医院,协商安 置工作。贵溪市政府办公室主任黄建军称, 政府已调拨款项,用于赔偿遇难者家属,目 前正和遇难者家属进行协商。因为属于交 通事故,所以赔偿也要按照相关标准进行, 详细情况还需等进一步消息。

综合新华社报道

电话: 0551-64498762

电话: 0551-6560465

小学校长为何猝死发廊?

四川警方回应:发急病去求救

综合《成都商报》报道 四川南充市蓬 安县开元小学校长王继祥日前猝死发廊在 网上引发关注。据警方尸检初步结论:王继 祥因患急性重症胰腺炎并发心脏疾病,于回 家途中去天姿发廊求救病故于该店,警方表 示,具体死亡原因有待进一步调查。

蓬安县城北初中校长吕茂学说,12月 19日晚,他和王继祥等人在一家小餐馆聚 会,"我们大约8点开饭,晚上10点结束。饭 桌上大家都只喝了一点点酒,分手时我说骑 摩托送他,他说离家近走路算了。"晚上11 时57分,吕茂学接到天姿发廊老板的申话 称,"你朋友在这里,可能喝醉了"。

吕茂学和朋友赶到天姿发廊时,店内有 包括老板在内的3名女性。"快看看,你朋友 问题有点大。"吕茂学称,他看见王继祥躺在 床上,穿戴整齐,但脸色苍白,手脚僵硬、冰 凉。随后120医生赶到,一番检查后,宣布 王继祥已经死亡。

事发后,警方调取事发路段的监控录 像,发现王继祥一人从用餐地往家走,办案 民警介绍,天姿发廊是一个正规理发店。

警方介绍,事后组织了对死者的尸检, "无任何致命外伤,解剖后发现心脏增大、质 软,胰腺充血、出血且有苍白区,具体死因将 进一步分析才能得出"。

最高法公布新刑诉法司法解释

肉刑或变相肉刑属刑讯逼供

综合新华社报道 最高人民法院昨日 公布了《关于适用〈中华人民共和国刑事诉 讼法〉的解释》,自2013年1月1日起与修改 后刑事诉讼法同步施行。

司法解释进一步明确"刑讯逼供"的定 根据《解释》,"使用肉刑或者变相肉 刑,或者采用其他使被告人在肉体上或者精 神上遭受剧烈疼痛或者痛苦的方法,迫使被 告人违背意愿供述的",就应当认定为"刑讯 逼供等非法方法"。

司法解释还对执行死刑进行了详细的 规定。根据解释,"法院在执行死刑三日前, 应当通知同级人民检察院派员临场监督。 "死刑采用枪决或者注射等方法执行。""采

用枪决、注射以外的其他方法执行死刑的, 应当事先层报最高人民法院批准。"此外,第 一审法院在执行死刑前,应当告知罪犯有权 会见其近亲属。罪犯近亲属申请会见的,法 院应当及时安排会见。而且,《解释》说,"执 行死刑应当公布禁止游街示众或者其他有 辱罪犯人格的行为。"根据《解释》,执行前, 发现罪犯"怀孕"的,应当暂停执行死刑。

为保障当事人的质证权,司法解释规 定,经人民法院通知,证人没有正当理由拒 绝出庭或者出庭后拒绝作证,法庭对其证言 的真实性无法确认的,该证人证言不得作为 定案的根据。对符合条件的证人,经院长签 发强制证人出庭令,可以强制其出庭。



合肥五店: 和平路北京华联超市停车场出口

合肥六店:新亚汽车站往北100米临泉路与站西路交口